

Правовой всеобуч, 09.02.21г и 16.02.2021

Профилактика деструктивного поведения, распространения криминальной субкультуры

Наш классный час был посвящён так удачно совпавшему с нынешней датой дня интернета в России. У этого праздника длинная история: его пытались приурочить несколько раз и к разным датам, но ни одна из них не стала ни единственной, ни постоянной. Тема «Компьютерная интернет зависимость-добро или зло» на сегодня является актуальной среди молодежи, особенно среди детей. Сегодня все понимают, что Интернет-основной источник информации, средство коммуникации, способствующее расширению кругозора у людей вне зависимости от географического расположения, но в то же время мы осознаем, что сети Всемирной паутины для нас самих губительны во многом. Сегодня мы узнали, как можно справиться с такой зависимостью.



группа 121 отделения «Агроземлеустройство и прикладная геодезия»